

**Совет Безопасности**

Distr.: General
14 March 2025
Russian
Original: English

**Письмо Постоянного представителя Израиля
при Организации Объединенных Наций от 14 марта 2025 года
на имя Председателя Совета Безопасности**

Обращаюсь к вам с настоятельной просьбой в связи с продолжающейся гуманитарной катастрофой, с которой сталкиваются израильские заложники, удерживаемые в Газе. В течение 525 дней эти заложники находятся в невыносимых условиях, полностью отрезаны от внешнего мира, лишены даже самого необходимого, включая медицинскую помощь и допуск к ним представителей Красного Креста.

На сегодняшний день в плену у ХАМАС остаются 59 заложников, по крайней мере 24 из них считаются живыми. Время на исходе.

С каждым днем становится все более очевидным, что они подвергаются невообразимой жестокости и находятся в бесчеловечных условиях. Освобожденные пленники рассказали о всем ужасе происходящего. Заложники были заперты в крошечных душных камерах в течение нескольких месяцев без доступа к санитарно-гигиеническим объектам и надлежащему питанию. Они находились в плену в сети подземных туннелей ХАМАС, были лишены солнечного света и воздуха, закованы в кандалы и изолированы от любых контактов с людьми. Они были похищены во время массовых убийств 7 октября, многие из них были ранены, и их привезли в Газу, где они перенесли невообразимые страдания. Их избивали, пытали и подвергали психологическому и физическому террору. Даже те, кто был освобожден, рассказывают об ужасных унижениях и унижающем достоинство обращении, которому подвергали их похитители.

В мире постоянно обсуждается вопрос о предоставлении гуманитарной помощи Газе, но есть один неоспоримый факт — за 525 дней заложники не получили никакой гуманитарной помощи. В то время как гуманитарные автоколонны приезжают в Газу, в том числе и во время действия соглашения о прекращении огня, ни в чем не повинные израильтяне, все еще находящиеся в плену, по-прежнему брошены на произвол судьбы, лишены еды, медицинской помощи и уважения человеческого достоинства.

Освобожденные пленники находились в крайне тяжелом физическом и психическом состоянии, потеряли значительный процент массы тела, были ослаблены и получили как физические, так и эмоциональные травмы. В их число входят молодые женщины, дети, пожилые люди, пережившие Холокост, отцы, матери и молодые взрослые: многие из них посвятили свою жизнь сосуществованию. В их число входят добровольцы, которые годами перевозили палестинских пациентов из Газы в больницы Израиля. В обмен на свою



гуманность они были жестоким образом похищены и брошены в туннели ХАМАС, где многие из них были убиты: они уже никогда не вернутся домой. Однако большинство стран хранит молчание.

В свете вышеизложенных фактов прошу назначить проведение заседания Совета Безопасности в соответствии со статьями 34 и 35 Устава Организации Объединенных Наций.

У заложников нет времени ждать. Каждый день для них кажется вечностью. Если Совет не примет меры сейчас, если международное сообщество не вмешается в ситуацию в срочном порядке, то скоро может быть слишком поздно.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Дани Данон
Посол
Постоянный представитель Израиля
при Организации Объединенных Наций
